
（禁無断転載）

第2回　簿記実務検定　1級　原価計算　〔答 案 用 紙〕
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模 2–1 級原計答–2

⑴　

⑵　

⑶　

製　　　　　　　　造
前 月 繰 越（ ）諸 口 19 ,500 ,000

素 材 12 ,705 ,000 次 月 繰 越（ ）

工 場 消 耗 品 840 ,000

賃 金 5 ,253 ,000

給 料 576 ,000

健 康 保 険 料 219 ,000

減 価 償 却 費 828 ,000

修 繕 料（ ）

雑 費 51 ,000

（ ） （ ）
　

3　　級　　製　　品
前 月 繰 越 1 ,080 ,000（ ）（ ）

製 造（ ）次 月 繰 越（ ）

（ ） （ ）
　

等 級 別 総 合 原 価 計 算 表
令和○年 4 月分

等級別製品 重　　量 等価係数 完成品数量 積　　数 等級別製造原価 製品単価
1 級 製 品 500 ｇ 個 ¥

2 級 製 品 300 〃 〃 〃　 
3 級 製 品 100 〃 〃 〃

19 ,500 ,000
 　 　



（禁無断転載） 模 2–1 級原計答–3

3
得点

⑴
　

3

⑵　

⑶

⑷

ア イ

ａ 直 接 労 務 費 ¥

ｂ 製造間接費の実際発生額 ¥ 　　　　　　　　　　　　　

ｃ 売 上 原 価 ¥ 　　　　　　　　　　　　　

ａ 月 末 仕 掛 品 の
標 準 直 接 労 務 費 ¥

ｂ 作 業 時 間 差 異 ¥ 　　　　　　　　　（　　　）

ｃ 能 率 差 異 ¥ 　　　　　　　　　（　　　）

ａ 販売数量が 2 倍になった
と き の 貢 献 利 益 ¥

ｂ 損 益 分 岐 点 の 売 上 高 ¥ 　　　　　　　　　　　　　

ｃ 目標営業利益 ¥ 624 ,000

を達成するための販売数量 　　　　　　　　　　個
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製造指図書＃ 1　　　　　　　　  原　　価　　計　　算　　表

直接材料費 直接労務費
製　造　間　接　費 集　　　　　計

部　門 時　間 配賦率 金　　額 摘　　要 金　　額
10 ,800 ,000 2 ,430 ,000 第 1 600 1 ,860 1 ,116 ,000 直接材料費

直接労務費
製造間接費
製 造 原 価
完成品数量 個
製 品 単 価 ¥   
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借　　　　　方 貸　　　　　方

1 月 10 日

26 日

⑶

第 2 製 造 部 門 費

消 　 費 　 賃 　 金

製　造　間　接　費

部　 門　 費　 振　 替　 表
相互配賦法　　　　　　　　　　　　 令和○年 1 月分

部　門　費 配 賦 基 準 金　　額
製　造　部　門 補　助　部　門

第 1 部門 第 2 部門 動 力 部 門 修 繕 部 門
部 門 費 合 計 5 ,850 ,000 2 ,307 ,000 1 ,905 ,000 882 ,000 756 ,000

動 力 部 門 費 kW 数×運転時間数 ――
修 繕 部 門 費 修 繕 回 数 ――
第 1 次配賦額
動 力 部 門 費 kW 数×運転時間数
修 繕 部 門 費 修 繕 回 数
第 2 次配賦額
製造部門費合計
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